



4500 // PP

Schutzkleidung / Risikokategorie I

Protective clothing / Risk category I

DE

Anleitungen und Informationen des Herstellers
 Informationsbroschüre für persönliche Schutzausrüstung (PSA) gemäß Verordnung (EU) 2016/425, Anhang II Abschnitt 1.4. Bitte lesen Sie diese Informationsbroschüre sorgfältig vor Gebrauch der PSA durch. Sie sind verpflichtet, diese Informationsbroschüre bei Weitergabe der PSA beizufügen, bzw. dem Empfänger der PSA auszuhandigen. Zu diesem Zweck kann diese Informationsbroschüre uneingeschränkt vervielfältigt werden.

Schutzkleidung Risikokategorie I
 Größe(n) M-3XL

Die CE-Kennzeichnung bescheinigt, dass das Produkt den grundlegenden Gesundheitsschutz- und Sicherheitsanforderungen der Verordnung (EU) 2016/425 entspricht. Die EU-Konformitätserklärung kann unter www.doc.nitras.de eingesehen werden.

Bei diesem Produkt handelt es sich um persönliche Schutzausrüstung der Risikokategorie I. Dieses schützt Sie gegen geringfügige Risiken. Diese umfassen ausschließlich oberflächliche mechanische Verletzungen, Kontakt mit schwach aggressiven/wirkenden Reinigungsmitteln sowie Witterungsbedingungen (atmosphärische Bedingungen), die nicht von extremer Art sind. Dieses Produkt bietet keinen Schutz gegen mechanische Risiken, Chemikalien und Mikroorganismen, Kälte, thermische Risiken (Hitze und/oder Feuer), Stromschläge, Strahlung, Arbeiten mit Hochdruckstrahl, Regen, feste Partikel, radioaktive Kontamination, Schutz bei schlechten Sichtverhältnissen.

Lagerung / Nutzung / Überprüfung: Kühl und trocken lagern. Von direktem Sonnenlicht, UV-Strahlen oder Ozonquellen fernhalten. Nicht im geknickten Zustand oder unter Gewichtsbelastung lagern. Das Produkt möglichst in der Originalverpackung lagern bzw. transportieren. Einflüsse wie Licht, Feuchtigkeit, Temperatur sowie natürliche Werkstoffveränderungen, während eines längeren Zeitraumes, können eine Änderung der Produkteigenschaften zur Folge haben. Exakte Angaben zur Lagerzeit und der Lebensdauer der PSA sind nicht möglich, da beide Parameter u. a. von der jeweiligen Art der Lagerung, Temperatur, Feuchtigkeit, dem Verschleißgrad und der Verwendungsintensität abhängen. Überprüfen Sie dieses Produkt daher nach einer längeren Lagerung sowie vor und nach jeder Nutzung auf Schäden oder Werkstoffveränderungen (z. B. spröde, rissige Beschichtungen / Materialien, Löcher, Farbveränderungen etc.). Überprüfen Sie dieses Produkt vor jeder Nutzung auf Eignung für die vorgesehene Tätigkeit und auf die korrekte Größe. Ungeeignete oder fehlerhafte Produkte sind zu entsorgen und auf keinen Fall zu verwenden. Die Größe des Produkts kann z. B. durch Dehnung von den Angaben abweichen.

Anweisungen zum Tragen des Artikels: Nach dem Öffnen des Reißverschlusses kann der Schutzoverall, beginnend mit den Beinen, angezogen werden. Nachdem der Schutzoverall vollständig angezogen wurde, sollten die Bein- und Armschlüsse so angepasst werden, dass diese korrekt sitzen und die Arme bzw. die Beine vollständig verdecken. Anschließend den Reißverschluss schließen und die Kapuze aufsetzen. Nach dem Einsatz des Schutzoverall ist zunächst der Reißverschluss zu öffnen. Im Anschluss kann der Schutzoverall, beginnend mit den Armen, abgelegt werden. Hierbei ist darauf zu achten, dass die Innenseite nach außen gerollt wird, um bei einer etwaigen Kontamination des Schutzoverall das Gesicht, die Hände/Arme und die Füße/Beine zu schützen.

Hören und periphere Wahrnehmung können durch das Tragen der Kapuze beeinträchtigt werden.

Reinigung / Wartung: Dieses Produkt ist für den einmaligen Gebrauch bestimmt und muss regelmäßig entsorgt werden. Nicht wieder verwenden.

Weitere Hinweise: Dieses Produkt sollte innerhalb von fünf Jahren ab dem auf dem Etikett genannten Herstellungsmonat benutzt werden.

Entsorgung: Entsorgen Sie dieses Produkt zusammen mit dem Hausmüll. Nach beabsichtigtem oder unbeabsichtigtem Kontakt mit Chemikalien, kann dieses Produkt durch umweltschädigende oder gefährliche Substanzen verunreinigt sein. In diesem Fall ist die Entsorgung in Übereinstimmung mit den örtlich anzuwendenden Rechtsvorschriften vorzunehmen.

Besondere Hinweise: PSA kann bei sensiblen Personen allergische Reaktionen hervorrufen. Besondere Vorsicht ist bei bekannter Überempfindlichkeit empfohlen.

Faserzusammensetzung
 Oberstoff: 100% Polypropylen

Größe(n)	Brustumfang A	Körpergröße B	Größe(n)	Brustumfang A	Körpergröße B
S	84-92 cm	164-170 cm	XL	108-116 cm	182-188 cm
M	92-100 cm	170-176 cm	2XL	116-124 cm	188-194 cm
L	100-108 cm	176-182 cm	3XL	124-132 cm	194-200 cm

Pflegesymbole

Hersteller: EAC-Kennzeichnung, UkrSEPRO-Kennzeichnung, Anleitungen und Informationen des Herstellers lesen, CE-Kennzeichnung

EN

Manufacturer's instructions and information
 Information brochure for personal protective equipment (PPE) according to Regulation (EU) 2016/425, annex II point 1.4. Please read this information brochure carefully before using the PPE. You are obligated to enclose this information brochure when passing on the PPE or to hand it over to the recipient of the PPE. For this purpose, this information brochure may be reproduced without restriction.

Protective clothing Risk category I
 Size(s) M-3XL

The CE marking certifies that the product complies with the essential health and safety requirements of Regulation (EU) 2016/425. The EU declaration of conformity can be viewed at www.doc.nitras.de. This product is personal protective equipment of risk category I. It protects you against minor risks. These include only superficial mechanical injuries, contact with mildly aggressive/effective cleaning agents and weather conditions (atmospheric conditions) which are not of an extreme nature. This product does not provide protection against mechanical hazards, chemicals and microorganisms, cold, thermal hazards (heat and/or fire), electric shock, radiation, high pressure jets, rain, solid particles, radioactive contamination, protection against poor visibility.

Storage / use / servicing: Store in a cool, dry place. Keep away from direct sunlight, UV rays or ozone sources. Do not store in buckled condition or under weight load. If possible, store or transport the product in its original packaging. Influences such as light, humidity, temperature and natural changes in materials over a longer period of time can lead to changes in product properties. Exact information on storage time and service life of the PPE is not possible, since both parameters depend on the respective type of storage, temperature, humidity, degree of wear and intensity of use, among other things. Check this product for damage or material changes (e.g. brittle, cracked coatings / materials, holes, colour changes etc.) after prolonged storage and before and after each use. Before each use, check this product for suitability for the intended activity and for the correct size. Unsuitable or defective products must be disposed of and never used. The size of the product may differ from the specifications, e.g. due to stretching.

Instructions for wearing the product: After opening the zipper, the overall can be put on, starting with the legs. After the overall has been fully tightened, the leg and arm cuffs should be adjusted so that they fit correctly and cover the arms and legs completely. Then close the zipper and put on the hood. After using the protective overall, first open the zipper. Afterwards, the protective overall can be taken off, starting with the arms. Care must be taken to ensure that the inside is rolled outwards to protect the face, hands/arms and feet/legs in the event of any contamination of the protective overall.

Hearing and peripheral perception can be impaired while wearing the hood.

Cleaning / maintenance: This product is intended for single use and must be disposed of regularly. Do not reuse.

Further information: This product should be used within five years from the month of manufacture indicated on the label.

Disposal: Dispose of with household waste. This product may be contaminated by environmentally harmful or hazardous substances after intended or unintended contact with chemicals. In this case, disposal must be carried out in accordance with the local legal regulations.

Special notes: PPE can cause allergic reactions. Special care is recommended in case of known hypersensitivity.

Fibre composition
 Upper: 100% polypropylene

Size(s)	Chest girth A	Height B	Size(s)	Chest girth A	Height B
S	84-92 cm	164-170 cm	XL	108-116 cm	182-188 cm
M	92-100 cm	170-176 cm	2XL	116-124 cm	188-194 cm
L	100-108 cm	176-182 cm	3XL	124-132 cm	194-200 cm

Care symbols

Manufacturer: EAC marking, UkrSEPRO marking, Read the manufacturer's instructions and information, CE marking

à cet effet.

Vêtements de protection Catégorie de risque I
 Dimension(s) M-3XL

Le marquage CE atteste que le produit répond aux exigences fondamentales en matière de protection de la santé et de sécurité du Règlement (UE) 2016/425. La déclaration de conformité CE peut être consultée à www.doc.nitras.de.

Ce produit est un équipement de protection individuelle de la catégorie de risque I. Il vous protège contre les risques mineurs. Ils incluent exclusivement des blessures superficielles mécaniques, le contact avec des produits de nettoyage faiblement agressifs/actifs et les conditions météorologiques (conditions atmosphériques) de type non extrême. Ce produit n'offre aucune protection contre les risques mécaniques, les produits chimiques et micro-organismes, le froid, les risques thermiques (chaleur et/ou feu), les décharges électriques, le rayonnement, les travaux avec jet à haute pression, la pluie, les particules solides, la contamination radioactive, une protection en cas de mauvaises conditions de visibilité.

Entreposage/utilisation/contrôle : Stocker au frais et au sec. Tenir éloigné de la lumière du jour directe, du rayonnement ultraviolet ou des sources d'ozone. Ne pas entreposer à l'état plié ou sous une forte charge. Stocker et transporter le produit dans la mesure du possible dans l'emballage d'origine. Les facteurs tels que la lumière, l'humidité, la température et les modifications naturelles du matériau pendant une période prolongée peuvent occasionner une modification des propriétés du produit. Il est impossible de fournir des indications précises sur la durée de stockage et la durée de vie de l'EPI, car les deux paramètres dépendent entre autres du type respectif de stockage, de la température, de l'humidité, du degré d'usure et de l'intensité d'usage. Vérifiez par conséquent les dommages ou modifications de matériau sur ce produit après un stockage prolongé, avant et après chaque utilisation (par ex. revêtements/matériaux poreux, fissurés, trous, décollements, etc.). Vérifiez avant chaque utilisation l'adaptabilité de ce produit à l'activité prévue et sa dimension adaptée. Les produits inadaptés ou défectueux doivent être éliminés et ne doivent en aucun cas être utilisés. La dimension du produit peut diverger des indications, par ex. par l'allongement.

Instruction sur le port de l'article : Après l'ouverture de la fermeture éclair, la combinaison de protection peut être mise en commençant par les jambes. Lorsque la combinaison de protection a été intégralement mise, les fermetures des jambes et bras doivent être ajustées afin qu'elles soient correctement positionnées et couvrent intégralement les bras et les jambes. Fermer ensuite la fermeture éclair et mettre la capuche. Après l'utilisation de la combinaison de protection, la fermeture éclair doit être ouverte en premier. Pour finir, la combinaison de protection peut être retirée en commençant par les bras. Il faut veiller ici à ce que la face intérieure soit roulée vers l'extérieur, afin de protéger le visage, les mains/bras et les pieds/jambes en cas d'une éventuelle contamination de la combinaison de protection.

L'audition et la perception périphérique peuvent être compromises par le port de la capuche.

Nettoyage/entretien : Ce produit est à usage unique et doit être régulièrement jeté. Ne pas réutiliser. Autres informations : Ce produit devrait être utilisé dans un délai de cinq ans à compter du mois de fabrication désigné sur l'étiquette.

Élimination : Éliminez ce produit avec les déchets ménagers. Après un contact volontaire ou involontaire avec des produits chimiques, ce produit peut être pollué par des substances nocives pour l'environnement ou dangereuses. Dans ce cas, l'élimination doit être effectuée en conformité avec la réglementation localement applicable.

Informations particulières : L'EPI peut provoquer des réactions allergiques sur les personnes sensibles. Prudence particulière recommandée en cas de sensibilité connue.

Composition fibreuse
 Matériau supérieur: 100% polypropylène

Dimensi-on(s)	Tour de poitrine A	Taille B	Dimensi-on(s)	Tour de poitrine A	Taille B
S	84-92 cm	164-170 cm	XL	108-116 cm	182-188 cm
M	92-100 cm	170-176 cm	2XL	116-124 cm	188-194 cm
L	100-108 cm	176-182 cm	3XL	124-132 cm	194-200 cm

Symboles d'entretien

Fabricant: EAC, Marquage UkrSEPRO, Lire les instructions et informations du fabricant, Marquage CE

FR

Instructions et informations du fabricant
 Brochure d'information sur les équipements de protection individuelle (EPI) conformément au règlement (UE) 2016/425, annexe II section 1.4. Veuillez lire soigneusement cette brochure d'information avant l'utilisation de l'EPI. Vous êtes tenu de joindre cette brochure d'information en cas de transfert de l'EPI, ou de la remettre au destinataire de l'EPI. Cette brochure d'information peut être sans restriction reproduite

IT

Istruzioni e informazioni del produttore
 Opuscolo informativo per i dispositivi di protezione individuale (DPI) ai sensi del regolamento (UE) 2016/425, allegato II, sezione 1.4. Leggere attentamente questo opuscolo informativo prima di utilizzare i DPI. L'utente è obbligato ad allegare questo opuscolo informativo al momento della cessione dei DPI o di consegnarlo al

// ENSURESAFETY

beneficiario dei DPI. A tal fine, questo opuscolo informativo può essere riprodotto senza limitazioni.

Abbigliamento di protezione Categoria di rischio I
 Dimensione(i) M-3XL

El marcado CE certifica que el producto cumple con los requisitos esenciales de salud y seguridad del Reglamento (UE) 2016/425. La declaración de conformidad UE puede ver la declaración UE de conformidad. En el caso de este producto se trata de un equipo de protección individual de la categoría de riesgo I que le protege de riesgos mínimos. Incluye exclusivamente lesiones mecánicas superficiales; contacto con materiales de limpieza de acción agresiva débil, así como condiciones climatológicas (condiciones ambientales), que no son extremas. Este producto no protege contra riesgos mecánicos; sustancias químicas y microorganismos; frío, riesgos térmicos (calor o fuego); descargas eléctricas; radiación, trabajos con chorros de alta presión, lluvia, partículas sólidas, contaminación radioactiva, protección en malas condiciones de visibilidad.

Almacenamiento / Uso / Revisión: Almacenar en un lugar fresco y seco. Mantener alejado de la luz solar directa, los rayos UV o las fuentes de ozono. No almacenar doblado o bajo carga de peso. Guardar o transportar el producto, si es posible, en el embalaje original. Influencias de luz, humedad, temperatura así como alteraciones naturales del material, durante un periodo largo de tiempo pueden provocar que las características del producto cambien. No se pueden dar datos exactos sobre el tiempo de almacenamiento y la vida útil del EPI, ya que los dos parámetros dependen, entre otros, del tipo de almacenamiento, de la temperatura, la humedad, del grado de deterioro y de la intensidad de uso. Revise el producto si ha estado almacenado durante mucho tiempo, así como antes y después de cada uso para ver si presenta daños o alteraciones en el material (p.ej., revestimientos o material áspero, agrietado, agujeros, alteración en el color, etc.). Revise el producto antes de cualquier uso para ver si es apto para la actividad prevista y si su tamaño es el correcto. Los productos inapropiados o defectuosos deberán desecharse y no deberán utilizarse en ningún caso. El tamaño del producto puede diferir de las especificaciones p.ej., por la dilatación.

Indicaciones para llevar el artículo: Una vez abierta la cremallera, se puede poner el mono de protección introduciendo primero las piernas. Una vez se ha colocado el mono de protección, el cierre de las piernas y de los brazos deberá ajustarse de tal manera que se ajusten correctamente y cubran completamente los brazos y las piernas. Después se cierra la cremallera y se coloca la capucha. Una vez se ha utilizado el mono de protección primero se abre la cremallera. Después el mono de protección se puede quitar comenzando por los brazos. Para ello deberá tenerse en cuenta que la parte interna se enrolla hacia fuera para que en caso de que el mono de protección esté contaminado se proteja la cara, las manos/brazos, los pies y las piernas. Tanto el oído como la percepción periférica se pueden ver mermados al llevar la capucha.

Limpieza / Mantenimiento: El producto está previsto para un solo uso y ha de desecharse regularmente. No volver a utilizar.

Indicaciones adicionales: Este producto deberá utilizarse en el plazo de cinco años a partir del mes de fabricación indicado en la etiqueta.

Desecho: Puede desear el producto junto con la basura doméstica. Tras entrar en contacto, de manera intencionada o no intencionada, con sustancias químicas, el producto puede quedar contaminado por sustancias nocivas para el medio ambiente o peligrosas. En ese caso, el desecho ha de realizarse respetando las disposiciones legales locales aplicables.

Indicaciones especiales: El EPI puede provocar reacciones alérgicas en personas sensibles. Deberá prestarse especial precaución si existe hipersensibilidad.

Composición de la fibra
 Material superficial: 100% Polipropileno

Talla(s)	Contorno de pecho A	Estatura B	Talla(s)	Contorno de pecho A	Estatura B
S	84-92 cm	164-170 cm	XL	108-116 cm	182-188 cm
M	92-100 cm	170-176 cm	2XL	116-124 cm	188-194 cm
L	100-108 cm	176-182 cm	3XL	124-132 cm	194-200 cm

Pflegesymbole

Hersteller: EAC-Markierung, Markierung UkrSEPRO, Lesen Sie die Anweisungen und Informationen des Herstellers, EAC-Markierung

finalidad, este folleto informativo puede reproducirse de manera ilimitada.

Ropa de protección Categoría de riesgo I
 Talla(s) M-3XL

El marcado CE certifica que el producto cumple con los requisitos esenciales de salud y seguridad del Reglamento (UE) 2016/425. La declaración de conformidad UE puede ver la declaración UE de conformidad. En el caso de este producto se trata de un equipo de protección individual de la categoría de riesgo I que le protege de riesgos mínimos. Incluye exclusivamente lesiones mecánicas superficiales; contacto con materiales de limpieza de acción agresiva débil, así como condiciones climatológicas (condiciones ambientales), que no son extremas. Este producto no protege contra riesgos mecánicos; sustancias químicas y microorganismos; frío, riesgos térmicos (calor o fuego); descargas eléctricas; radiación, trabajos con chorros de alta presión, lluvia, partículas sólidas, contaminación radioactiva, protección en malas condiciones de visibilidad.

Almacenamiento / Uso / Revisión: Almacenar en un lugar fresco y seco. Mantener alejado de la luz solar directa, los rayos UV o las fuentes de ozono. No almacenar doblado o bajo carga de peso. Guardar o transportar el producto, si es posible, en el embalaje original. Influencias de luz, humedad, temperatura así como alteraciones naturales del material, durante un periodo largo de tiempo pueden provocar que las características del producto cambien. No se pueden dar datos exactos sobre el tiempo de almacenamiento y la vida útil del EPI, ya que los dos parámetros dependen, entre otros, del tipo de almacenamiento, de la temperatura, la humedad, del grado de deterioro y de la intensidad de uso. Revise el producto si ha estado almacenado durante mucho tiempo, así como antes y después de cada uso para ver si presenta daños o alteraciones en el material (p.ej., revestimientos o material áspero, agrietado, agujeros, alteración en el color, etc.). Revise el producto antes de cualquier uso para ver si es apto para la actividad prevista y si su tamaño es el correcto. Los productos inapropiados o defectuosos deberán desecharse y no deberán utilizarse en ningún caso. El tamaño del producto puede diferir de las especificaciones p.ej., por la dilatación.

Indicaciones para llevar el artículo: Una vez abierta la cremallera, se puede poner el mono de protección introduciendo primero las piernas. Una vez se ha colocado el mono de protección, el cierre de las piernas y de los brazos deberá ajustarse de tal manera que se ajusten correctamente y cubran completamente los brazos y las piernas. Después se cierra la cremallera y se coloca la capucha. Una vez se ha utilizado el mono de protección primero se abre la cremallera. Después el mono de protección se puede quitar comenzando por los brazos. Para ello deberá tenerse en cuenta que la parte interna se enrolla hacia fuera para que en caso de que el mono de protección esté contaminado se proteja la cara, las manos/brazos, los pies y las piernas. Tanto el oído como la percepción periférica se pueden ver mermados al llevar la capucha.

Limpieza / Mantenimiento: El producto está previsto para un solo uso y ha de desecharse regularmente. No volver a utilizar.

Indicaciones adicionales: Este producto deberá utilizarse en el plazo de cinco años a partir del mes de fabricación indicado en la etiqueta.

Desecho: Puede desear el producto junto con la basura doméstica. Tras entrar en contacto, de manera intencionada o no intencionada, con sustancias químicas, el producto puede quedar contaminado por sustancias nocivas para el medio ambiente o peligrosas. En ese caso, el desecho ha de realizarse respetando las disposiciones legales locales aplicables.

Indicaciones especiales: El EPI puede provocar reacciones alérgicas en personas sensibles. Deberá prestarse especial precaución si existe hipersensibilidad.

Composición de la fibra
 Material superficial: 100% Polipropileno

Talla(s)	Contorno de pecho A	Estatura B	Talla(s)	Contorno de pecho A	Estatura B
S	84-92 cm	164-170 cm	XL	108-116 cm	182-188 cm
M	92-100 cm	170-176 cm	2XL	116-124 cm	188-194 cm
L	100-108 cm	176-182 cm	3XL	124-132 cm	194-200 cm

Símbolos de lavado

Fabricante: EAC, Marcado UkrSEPRO, Leer las instrucciones e informaciones del fabricante, Marcado CE

środków ochrony indywidualnej. W tym celu niniejsza broszura informacyjna może być powielana w nieograniczonym zakresie.

Odzież ochronna Kategorie ryzyka I
 Rozmiar(y) M-3XL

Oznakowanie CE potwierdza, że produkt spełnia podstawowe wymagania w zakresie ochrony zdrowia i bezpieczeństwa, określone w Rozporządzeniu (UE) 2016/425. Deklaracja zgodności UE dostępna jest na stronie internetowej www.doc.nitras.de.

Ten produkt należy do grupy środków ochrony indywidualnej kategorii ryzyka I. Chroni przed drobnymi zagrożeniami. Obejmują one wyłącznie powierzchowne mechaniczne obrażenia ciała, kontakt z lekko agresywnymi/aktywnymi środkami myjącymi oraz warunki pogodowe (warunki atmosferyczne), które nie mają ekstremalnego charakteru. Ten produkt nie zapewnia ochrony przed zagrożeniami mechanicznymi, środkami chemicznymi i mikroorganizmami, zimnem, zagrożeniami termicznymi (wysoka temperatura i/lub ogień), porażeniem prądem, promieniowaniem, pracami ze strumieniem wysokiego ciśnienia, deszczem, cząstkami stałymi, skażeniem radioaktywnym, ochroną w warunkach słabej widoczności.

Przechowywanie/uzyskiwanie/kontrola: Przechowywać w chłodnym i suchym miejscu. Chronić przed bezpośrednim promieniowaniem słonecznym, promieniowaniem UV lub źródłami ozonu. Nie przechowywać w stanie zgiętych lub pod ciśnieniem. Produkt przechowywać lub transportować w miarę możliwości w oryginalnym opakowaniu. Wpływ czynników takich jak światło, wilgoć, temperatura oraz naturalne zmiany materiału w dłuższym okresie czasu mogą prowadzić do zmiany właściwości produktu. Dokładne dane dotyczące okres przechowywania i trwałości środka ochrony indywidualnej nie są możliwe, ponieważ obydwa parametry uzależnione są m.in. od sposobu przechowywania, temperatury, wilgoci, stopnia zużycia i intensywności użytkowania. Długość po dłuższym przechowywaniu oraz przed i po każdym użyciu produkt należy sprawdzić na obecność uszkodzeń lub zmian materiałowych (np. kruchość, pęknięcie warstwy powłokowej/materiały, otwory, porbarwienia itp.). Przed każdym użyciem produktu sprawdzić pod kątem przydatności do planowanej czynności i prawidłowego rozmiaru. Niewłaściwe lub wadliwe produkty należy zutilizować i w żadnym wypadku nie wolno ich używać. Rozmiar produktu może różnić się od podanych danych, np. wskutek rozszerzenia materiału.

Instrukcje noszenia produktu: Po otwarciu zamka błyskawicznego można założyć kombinizon ochronny zaczynając od nóg. Po całkowitym założeniu kombinizonu ochronnego należy dopasować zakończenia nogawek i rękawów w taki sposób, aby prawidłowo pasowały i by całkowicie zakrywały ramiona lub nogi. Następnie zamknąć zamek i założyć kaptur. Po użyciu kombinizonu ochronnego należy najpierw otworzyć zamek. Następnie można zdjąć kombinizon ochronny, zaczynając od ramion. Należy przy tym pamiętać, aby stronę wewnętrzną zwinąć na zewnątrz tak, by w przypadku ewentualnego zanieczyszczenia kombinizonu ochronnego chronić twarz, dłonie/ramiona i stopy/nogi.

Noszenie kaptura może negatywnie wpływać na słyszenie i postrzeganie peryferyjne.

Czyszczenie/konserwacja: Ten produkt jest przeznaczony do jednorazowego użytku i musi być regularnie użytkowany. Nie stosować ponownie.

Dałsze informacje: Ten produkt należy zużyć w ciągu pięciu lat od miesiąca produkcji podanego na etykiecie. Utylizacja: Produkt można wyrzucić do śmieci domowych. Po użyciu produktu w przypadkach kontaktu z chemikaliami produkt może być zanieczyszczony szkodliwymi dla środowiska lub niebezpiecznymi substancjami. W takim przypadku produkt zutilizować zgodnie z miejscowymi przepisami prawa. Informacje dodatkowe: Środek ochrony indywidualnej może wywołać u osób wrażliwych reakcje alergiczne. W przypadku znanej nadwrażliwości zaleca się zachowanie szczególnej ostrożności.

Composición de la fibra
 Material superficial: 100% Polipropileno

Rozmiar(y)	Obwód klatki piersiowej A	Wzrost B	Rozmiar(y)	Obwód klatki piersiowej A	Wzrost B
S	84-92 cm	164-170 cm	XL	108-116 cm	182-188 cm
M	92-100 cm	170-176 cm	2XL	116-124 cm	188-194 cm
L	100-108 cm	176-182 cm	3XL	124-132 cm	194-200 cm

Symbole dotyczące pielęgnacji

Producent: EAC, Oznakowanie UkrSEPRO, Przeczytać instrukcję i informacje producenta, Znak CE

NITRAS SAFETY PRODUCTS

AS Arbeitsschutz GmbH
 Heinrich-Hertz-Str. 11
 50181 Bedburg
 Germany

Phone: +49 2272 9060 0
 Mail: info@nitras.de
 Web: www.nitras.de

ES

Instrucciones e informaciones del fabricante
 Folleto informativo para equipo de protección individual (EPI) conforme al Reglamento (UE) 2016/425, Anexo II, Sección 1.4. Lea atentamente este folleto informativo antes de utilizar el EPI. Está obligado a adjuntar este folleto informativo al transmitir el EPI, es decir, al entregarlo al receptor del EPI. Para esta

PL

Instrukcje i informacje producenta
 Broszura informacyjna dotycząca środków ochrony indywidualnej zgodnie z Rozporządzeniem (UE) 2016/425, załącznik II, ustęp 1.4. Przed użyciem środków ochrony indywidualnej proszę starannie przeczytać tę broszurę informacyjną. W przypadku przekazania środków ochrony indywidualnej innej osobie użytkownik jest zobowiązany do dołączenia tej broszury informacyjnej lub wydania jej odbiorcy

NL

Gebruiksaanwijzing en informatie van de fabrikant
 Informatiebrochure voor persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM) overeenkomstig Verordening (EU) 2016/425 bijlage II punt 1.4. Lees deze informatiebrochure zorgvuldig door voordat u het PBM gebruikt. U



